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Hanorosasn AeKnapauua no Hanory, ynnavyvBaemomy
B CBA3WN C NPUMEHEHUEM YNPOLEHHON CUCTEMBI HANOroobnoxeHns

HOMEP KOPPEKTUDOBKM 1 Hanorobsid nepuog (kog) 3 4

5906
Jyoy IOINO YUEBHHM

ZO 20

No MECTY HAXOHAEHUA (yueTa) (ko) 2 l 0

ATTECTAUMOHHHM LUEHTP

OTUeTHbIR rog

MpeacTasnNAeTCH 8 HANUTOBLIA Oprax (kom)

(Hanoronnarensymk)

85.42

Kopn BMAa 3KOHOMWYECKOA AeATeNsHOCTH no OKB3[

@dopma peopradisaguu, o

WHH/KMN peopraHnaosandHon
nuKkeuaaums (kon)

opraHuaagum /

89028307015

Homep KoHTaKTHOrO TEnedioHa

Ha 3

CTpaHuuax C NPUANMKEHUEM NOATBEPMAAIOWNX JOKYMEHTOB UNU WX KONUA Ha nueTax
HocToBEpPHOCTE M ﬁonHory CBEAEHWH, YKa3aHHbIX
8 HACTOAUWE A AeKnapalni, NOOTBE PKAAK0: 3anonnaeTcA paboTHMKOM HANOroBOro opraHa
2 1 = HENOrONNATENLILUWK
2 — NPEacTaBuTENL HANOIONNATENLLIWKE CeegeHua o NpeacTapneHuu Aexnapauuu
B 'H‘ O B M Ii A DanHan geknapauwa npeacrasneda (ko)
4+ onus
Ha CTpaHuuax
AJJEKCAHIPOBHA _
(hamunua, WMA, OTHECTED " NONHOCTEIY) C NPUNOMEHUEM
) NoOATEERHKAAWUX JOKYMEBHTOB NUCTax
OBHLIECTBO C OI'PAHMYEHHOM O WNM AX KONWi Ha
TBETCTBEHHOCTDBK "IIPABOBAS | Baranpeacrasnenus
Aeknapaunu . '
KOMITAHVA "HAJIOTM U TIPABO
"n
3aperucTpuposana
3a Ne
(HauMeHoBaHME OPraHniduUvy — NPeACTaRUTENA HANOIONNAaTeMkLwLmKa)
Moanuce __[Oara . 2
HaumeHosaHue OOKYMEHTE,
NOATBEDAAAHLWErO NONHOMOYKA NpegcTasuTens
IHOBEPEHHOCTBE N 661164221
OT 2 5 - O 3 . 2 O 1 9 ©ammnug, K. O.‘ Noanuce

. " OTHECTBO YKA3ILIBAETCA NPU HANWYNN, l
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Paszaen 1.1. CymmMa Hanora (aBaHcoBOro nnarexa rno Hanory), ynnavyMBaemoro B CBA3W C NPUMEHEHWEM YNPOLWEHHON
cucTemil HanoroobnoxeHus (06LEKT HanoroobnoxkeHus - 4oxoAel), Nognexalan ynnare (YMeHb WeHUH),
Nno AaHHbIM HanoronnarensumnKa

MMokaszarmenu Kod
CIMpoKY
! 2

Koa no OKTMO 010
Cymna aBaHCOBOTO NNaTEMa K ynnarte no Cpoky He No3axes
OBaguatk NATOMO anpens oTYeTHOro roaa 020
{cTp. 130 —cTp. 140) pasg. 2.1.1 = cTp. 160 pa3a. 2.1.2,
ecnm (cTp. 130 —cTp. 140) paag. 2.1.1 - crp. 160 pasp. 21.2>=0
Koa no OKTMO 030

Cymma aBaHCcOB0r0 NNATeMa@ K YNnaTe no CPOKy He noagHee

ABaaLath NATOro WIDNA OTYETHOro roga

{cTp. 131 —cTp. 141) pa3a. 2.1.1 —cTp. 161 pasa. 2.1.2 — cTp. 020, ecnu 040
(cTp. 131 —cTp. 141) pasa. 2.1.1 —crp. 161 pasn, 2.1.2 - cTp. 020>=0

Cymma aBaHCOBOTO NNATENA K YMEHLLLEHWIO N0 CPOKY HE NO3gHEE

ABaAuath NATOMO WHONA OTYETHOrO roga 050
cTp. 020 — ({cTp 131 - c1p. 141) pasn. 211 - cTp 161 pasg. 2.1.2), ecnm

{eTp, 131 -crp. 141) pa3g 211 - cTp.161 pasa. 212 -c1p. 020 <0

Koa no OKTMO 080

CyMMG aBaHCOBOTO NNATEME K YyNNATE N0 COOKY HE ND3gHEee

Apaguate NATOTO OKTﬂﬁlpﬂ QTYETHOro roga

(cTp. 132 - cTp. 142) pasg. 211 —crp. 162 pasg. 2.1.2 - 070
{ctp. 020 + crp. 040 — cTp. 050), ecnm (cTp. 132 - ctp 142) pasa. 2.1.1 -

cTp. 162 pasg.-21.2 - (crp. 020 + cTp.040 - crp. 050) >=0

Cymma aBaHCOBOTO NAATENE K yMEHLLIEHMIO N0 CPOKY HE NO3AHEE

Asagyate nAToro okTABpPA 0TYETHOro roga 080
(cTp. 020 + crp. 040 —cTp. 050) = ({cTp. 132 - cTp. 142) pasp. 2.1.1- cTp. 162 pasa,

2.1.2), ecnm (cTp. 132 — cTp. 142) paaa. 21.1 - c1p. 162 paag. 2.1.2 - (crp. 020 +

crp. 040 - cTp. 050) <0

Koa no OKTMO 080

CyMma Hanora, NoANeKawan AonnaTe 3a HanorosbIi

nepuoa (KanesaapHsiii roa) no cpoky”

{cTp. 133 — cTp. 143) pa3a. 2.1.1 —cp. 163 pasg. 2.1.2 - 100
{cTp.020 + cTp. 040 —cTp. 050 + crp. 070 - cTp.DBO), ecnu

(cTp. 133 —crp. 143) pasa 2.1.1 —cTp. 163 paag. 2.1.2 -

{cTp. 020 + crp. 040 - cTp 050 + cTp. 070 - cTp. DBO) »= 0

CymMma Hanora k yMeHsWEHWHK 38 HANOTOBLIN NeEpUoa

(kaneHgapHeld rog) no cpoky™ 110
feTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050 « oTp. 070 - cvp OBO) - ({oTp. 133 - cTp. 143)

pasn. 2.1 1=cwp. 162 pasg 21 2), conm (eTp 133 - ctp 143) pasn. 21.1- ctp 163

pasn. 2.1.2 — (cp 020 + c1p 040 - ¢tp 050 + cTp 070 - cTp. 0BD) < O

3HaveHus nokazaimenel (e pyonsx)

3

57701000
54280

18616

45846

42955

* Ans oprannaayri - e nosguee 31 MapTa roAd, CREAYIOWIENO 38 UCTEKLLM HANGTOBLIM NEPHOIGM:
ANA MHANBUAYENLHLIX NpeanpyiMMaTened - He nosauees 30 ENpEnA refa, cneqyioulert 3a KCTEKILUMM Hanorosbiv Nepuogom.

[ocToBEPHOCTE W NONHOTY CBEAEHWUIA, YKa3aHHLIX HAa JAHHOW CTPaHULE, NOATBEPHAAH:

. (noanuek)

{nara) .
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Pasgen 2.1.1. PacyeT Hanora, ynnauMBaemoro B cBA3v ¢ NpUMeHeHueM YNPOLWEHHOW CUCTEMbI
Hanoroo6noxeHun (06bLEKT HanoroobnoxeHna — Aoxoabl)

Mokazamenu Koa Bnavenun nokazamened (8 pyGnax)
CITpoKu
1 2 3

Mpu3Hak Hanoronnarensuwnka:

1 — HANOTONNATEALLUKEK, MPOM3BOARLLMA BLINNATEI M HHbIE BOIHATPAXAEHHA 102 l
(IHINYECKMM NMHLEN,

2 — MHAMBWAYANBHLIA NPEANPHHIMET ENG, HE NPONIBOAALLMA BLINNATE K
WHBLIE BODIHArpamacHWs LUM'JHHL’.CKHM nuyam

Cymma nonyyeHHbIX A0X0[08 (Hanorosasn 6a3a ANA UCHUCNIEHUA Hanora
(aBaHCOBOro NNaTexa Nno Hanory)) HapacTaloWuM UTOroM:

33 nepewiit kBapTan 110 1809 11
3a nonyroauve 111 2 4 2 9 8 6 l
3a IeBATHL MECAUER 112 3 9 5 8 O 4 4

3@ HANDIOBLIA NEPUOA 113 5 3 8 9 8 8 l

Craska Hanora (%):

3a NepBbIid ksapTan 120

0
3a nonyrogue 21 6 .

6

o

3a QeBATL MECALEB 122

_|_ 33 HanoroBeli NeEpUoa 123 &
CymMMa UCYUCIIEHHOTO Hanora (aBaHCOBOTO NaTexa no Hanory):
(afmn.??gilir??ng??un)) 130 108559
?frg?w;o?#;eﬁzy-wem 131 1 4 5 7 9 2
Ll W 49 FEG
(o1 18 w123, 100 133 323393

Cymma CTPaxoBbiXx B3IHOCOB, BbINNAYeHHLIX paGoTHukam nocobuu no
BPEMEeHHOI HETPYAOCNOCOBHOCTM U nnaTexen (B3HOCOB) NO AOroBopam
0OGPOBONBLHOTO  NUMHOTD  CTPaxoBaHWA  (HApacTaloWWM  UTOTOM),
npepycMoTpenHbix nyHktom 3.1 crateu 346.21 Hanorosoro kopekca
Poccuiickon ®Pepepaunn, yMeHblIawWwas CcymMy WCHMCNEHHOro 3a
HANOroBbliA (OTYETHLIM) NEpPMOO Hanora (asaHcoBOro nnatexa no
Hanory):

3a nepsbid KBapTan
anA cTp.102 = «1s: cTp, 140 <= cTp.130/2 140 5 4 2 7 9
ana etp. 102 = «2»: cTp 140 <= c1p. 130

3a nonyrogue ]
anA cTp.102 = w1s: cTp. 141 <= c1p. 1312 141 7 2 8 9 6
ang cTp. 102 = «2s: cTp. 141 <= cTp. 131

33 AEBATL MECHLEB -
anA cTp.102 = w1 cTp 142 <= c1p.132/2 142 1 ]_ 8 7 4 1
ana ctp 102 = «2»: cTp 142 <=cTp 132

33 HANOTOBLIA NEPULY
anm cTp 102 = wle: eTp 143 <= cTp 1332 143 l 6 :]. 6 9 6

anAcrp 102 = 20 cTp 143 <




